

# Emplazan a Junta en Caso Buses

Un emplazamiento a la Junta de Gobierno acordó ayer la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), para definir, como punto principal, cómo van a quedar los propietarios de buses que han sido afectados por la quema de unidades, según resolución

oficial. El emplazamiento —según dijeron— será a raíz de que la misma Junta de Gobierno se ha negado a recibir a los directivos de AEAS para discutir la problemática del transporte, especialmente conocer lo que piensan los Mandatarios ante la continua

quema o destrucción de buses, que están dejando a los miembros de AEAS con los brazos cruzados. Quedó en claro que AEAS no cuenta en estos momentos con ningún apoyo oficial y que todas las pérdidas las están absorbiendo los miembros de esa entidad, en su mayor parte por no desobedecer las órdenes oficiales de mantenerse en servicio, aun cuando por el lado de la subversión están con la amenaza continua de las bombas y el fuego que termina con la vida de

mientras dure la actual situación conflictiva que está atravesando el país y en forma especial los propietarios de buses.

También dejaron en claro que de no llegarse a una solución satisfactoria del problema, AEAS tomará medidas como para iniciar paros progresivos del servicio de buses, según dijeron.

ASETT ESTA  
CON AEAS

Los miembros de la Aso-

ciación Salvadoreña de Empresarios y Trabajadores de Taxis (ASETT), que se hicieron presentes ayer en la asamblea general de AEAS, afirmaron que están de acuerdo con los puntos acordados por la asamblea y que los apoyarán moralmente en sus decisiones.

Dijeron que ASETT es una agrupación de taxistas independientes, que está contra las cooperativas de microbuses particulares y que esperaban tener el mismo tratamiento que les

dan a las cooperativas de taxis, a las cuales les venden la gasolina a 5.50 el galón, mientras que a ASETT a 6.41 el galón. Dijeron que tanto esas cooperativas como ASETT son de taxistas y trabajan más o menos en iguales condiciones, pero que difieren en la compra de gasolina y en el pago de impuestos, los cuales tienen que hacerlos los taxistas independientes.

Por el lado de los microbuseros, afirmaron que se trata de una competencia desleal que deberían controlar las autoridades de Economía.

ASETT —afirmaron— cuenta con unos 2.000 socios.

## Fuerzas Interamericanas Evitarían Envío de Armas

Fuerzas interamericanas podrían evitar el envío de armas para los izquierdistas, vigilando los lugares de acceso, tanto en el sector del mar como en la frontera con Honduras.

Así contestaron los senadores de EE.UU. a una pregunta de un periodista norteamericano durante conferencia informativa, ayer, en la embajada americana con periodistas nacionales y extranjeros.

Los senadores son Thomas R. Harkin, demócrata de Iowa; James L. Oberstar, demócrata por Minnesota; y James Kitchenman Coyne, republicano por Pennsylvania. Los tres han estado durante cuatro días en El Salvador, para constatar la situación del país. Los tres son opositores a que el gobierno de

Ronald Reagan, envíe más ayuda económica y militar al gobierno salvadoreño.

Dijeron que "por medio de fuerzas interamericanas, podrían hacer vigilancia con lanchones o guardacosta en el litoral del Pacífico y vigilar las zonas fronterizas con Honduras, donde hay infiltraciones izquierdistas".

Cuando un periodista preguntó si estas fuerzas podrían ser de la ONU, dijo uno de los congresistas, que "Esa es una opción".

Señalaron que el patrullaje en el mar es factible, pero es difícil hacerlo en la zona de la frontera con Honduras, porque es un terreno escarpado. "Debería haber un control del

—Favor pase a la página 15.

## Nuevo Club de Leones Nace en San Salvador

Según se informa, mañana domingo, a las nueve horas, en el hotel Presidente, el gobernador del Distrito D-2, Leon Dr. Mauricio Barrientos, entregará la Carta constitutiva al naciente Club de Leones de Montebello.

El nuevo Club está integrado por distinguidos ciudadanos de la colonia "Montebello", según se nos informa.

En el acto de entrega se contará con una masiva concurrencia de los Leones del país —de acuerdo a informes—, para quienes una ceremonia de esta clase es de gran trascendencia, expresan.

Se impondrá la banda a la novia del Club, señorita Elizabeth Pinaud Müller. Posteriormente la ceremonia quedará cerrada con una fiesta y buffet.

La novia y los señores René Conde, Víctor Suncin y Mauricio Chavarria, del Club de Leones Montebello, invitan a la ceremonia a todos los Leones del país y a la comunidad de las colonias "Montebello", "Ciudad Satélite", "Metrópolis", "Miravalles" y alrededores, quienes "serán primordialmente los que sentirán los servicios del nuevo Club, dicen.



SENADORES DECLARAN.— Los senadores Thomas R. Harkin, James L. Oberstar y James Kitchenman Coyne, dijeron que fuerzas interamericanas podrían evitar el envío de armas a los países comunistas hacia los terroristas que luchan en El Salvador. Los senadores ofrecieron una conferencia en la Embajada norteamericana.

## Panel AUSTRAMA-CEPA Cada Día Suben Costos por Servicio Portuario

Los costos por el servicio portuario y conexos son cada día más elevados, declaró ayer el señor José Eduardo Palomo, durante un panel informativo que se realizó en ASI.

El panel —que duró todo el día— es organizado por la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA) y por la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), con los temas: Organización de CEPA (ferrocarriles y aeropuertos); Organización de la División de Puertos y el Puerto de Acajutla; Procedimientos Operacionales y Administrativos.

El señor Palomo dijo en su discurso de inauguración que AUSTRAMA se constituyó hace siete años como entidad no lucrativa, con personería jurídica, patrimonio y gobierno propio, y que agrupa en su seno a personas, empresas y entidades interesadas en una u otra forma en la solución de los problemas del transporte de mercancías, especialmente de los del transporte marítimo.

Señaló que el hecho real de que más del 90 por ciento de la carga extrarregional de importación y exportación del país, se moviliza por medio del transporte marítimo, da una idea clara de la incidencia que este medio tiene en la economía nacional y desde luego en los consumidores.

Expresa que la cantidad y costo de los servicios portuarios y conexos, la calidad y el valor de los servicios del transporte marítimo y seguros, no pa-

recen preocuparnos lo suficiente. Sin embargo, añade, año con año comprobamos que, por una parte, las mejoras o progresos no guardan la debida relación con las necesidades actuales y por otra, que los costos son cada día más elevados.

Al referirse en términos generales a las funciones que desempeña la entidad, dijo que AUSTRAMA tiene por finalidad representar a los usuarios del transporte marítimo ante los propietarios del servicio, especialmente las conferencias marítimas, los órganos de consulta, las

—Favor pase a la página 39.



PANEL INFORMATIVO.— En la Asociación Salvadoreña de Industriales ASI, se realizó un panel informativo organizado por la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador, AUSTRAMA y CEPA. De izquierda a derecha: Lic. Pedro Armentzal, Ing. Rodolfo Ruiz, Ing. Julio Gavarrete, señor Víctor Quehí R., Ing. Francisco Portillo e Ing. Pedro L. Mena, de CEPA y del Puerto de Acajutla.

## No Permitiremos que E.U. Envíe Tropas Dice García

No permitiremos que el Gobierno norteamericano envíe tropas a nuestro país, aseguró el Ministro de Defensa, general José Guillermo García, poco después de reunirse con el Congresista estadounidense Dr. Clarence D. Long.

El doctor Long se en-

cuentra en nuestro país en visita oficial y con el objeto de enterarse de la real situación militar y de las necesidades de la Fuerza Armada. Ya se reunió con miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, entre ellos el General García, el coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario, y coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada.

## TABLERO JUDICIAL

CAMBIO DE  
JUECES

El Lic. Ricardo Canales Herrera, que desempeñaba el cargo de Juez 6° de Paz de San Salvador, ha sido nombrado Juez de Primera Instancia en Sentenpeque, cubriendo la plaza que dejó el Dr. Bernardo Rauda Murcia al pasar como Juez Primero de lo Penal de Zacatecoluca. En el 6° de Paz ha sido nombrado el Lic. Tito Edmundo Zelada, quien hasta hace poco desempeñaba un cargo de fiscal específico.

DETENCION  
DE ROEDER

Ayer fue decretada la detención provisional de —Favor pase a la página 39.

El congresista Long dijo que antes de venir a El Salvador pasó por Nicaragua en donde se entrevistó con algunos jefes sandinistas, entre ellos Daniel Saavedra, a quien manifestó la preocupación que existe por el constante tráfico de armas de Nicaragua al terrorismo salvadoreño. Según Long, Saavedra le respondió con una pregunta: "¿Qué puedo hacer para evitar eso?". De acuerdo a las palabras del Dr. Long, observó "cierta sinceridad en el sandinista".

Sin embargo, el general García dijo que para él las palabras del "sandinista" no son nada sinceras, pues en repetidas ocasiones aquellos han expresado su simpatía por los terroristas salvadoreños.

Long no quiso entrar en detalles sobre lo conversado con los miembros del Alto Mando, pero dijo que el general García le parecía un hombre sincero e inteligente, y que le había manifestado que la Fuerza Armada rechazaba la idea de que vengán soldados extranjeros a nuestro país. "Eso le gustará al pueblo norteamericano", expresó el Dr. Long.

Se supo que el Congresista norteamericano se entrevistará con los miembros de la Junta de Gobierno.